

Боевой Тип

Орган партии, дирекции и завода профсоюза Алтайского тракторного завода имени М. И. Калинина.

8-й год издания
Суббота
21
января
1950 года
№ 9 (643)
ВЫХОДИТ
по средам,
пятницам
и воскресеньям.
Цена 10 коп.

Дело Ленина непобедимо



Сегодня исполняется 26 лет со дня смерти Владимира Ильича Ленина.

Ленин — основатель и вождь большевистской партии. Он создал и воспитал эту великую пролетарскую партию нового типа, боевую партию коммунистической революции, воплотившую «ум, честь и совесть нашей эпохи».

Верный и последовательный ученик Маркса и Энгельса, Ленин был гениальным продолжателем их учения. Он высоко поднял знамя творческого марксизма. Ленин развел и разработал главное в марксизме — учение о диктатуре пролетариата. Опираясь на открытый им закон о неравномерности развития капитализма в эпоху империализма, Ленин обосновал возможность победы социализма в одной стране. Ленин был величайшим пролетарским идеологом, сочетающим в себе «теоретическую мощь с практическо-организационным опытом пролетарского движения» (И. В. Сталин. Сочинения, т. 4, стр. 314).

Три десятка лет Ленин возглавлял революционную борьбу рабочего класса в нашей стране. Под его гениальным руководством победила в России великая пролетарская революция.

Ленин был творцом и руководителем первого в мире советского государства, освободителем угнетенных народов царской России, организатором социалистического дружбы народов стала

одним из источников могущества нашей социалистической Родины. Морально-политическое единство людей страны социализма превратилось в несокрушимую силу. Наш народ проникнут горячим животворным советским патриотизмом. Под руководством великого Сталина советские люди, опираясь на социалистическую мощь страны, разбили гитлеровских захватчиков в годы Отечественной войны и вновь продемонстрировали перед всем миром преимущество социализма перед капитализмом.

После войны, руководствуясь указаниями товарища Сталина, советский народ устремил свою энергию на быстройшую ликвидацию последствий войны, на осуществление грандиозных планов дальнейшего развития народного хозяйства и культуры, на улучшение благосостояния тружеников. Миллионы советских патриотов, охваченные социалистическим соревнованием, борются сейчас за осуществление великой цели — победы коммунизма. Трудовые подвиги советских людей с особой силой проявлялись в торжественные дни, связанные с 70-летием юбилеем товарища Сталина.

В 1914 году в статье «О национальной гордости великороссов» Ленин писал: «...Мы, великорусские рабочие, полны чувства национальной гордости, хотим видеть что бы то ни стало свободной и независимой, самостоятельной, демократической, республиканской, городской Великороссии, строящей свою отношения к соседям на человеческом принципе равенства, а не на унижающем великую нацию крепостническом принципе привилегий» (В. И. Ленин. Сочинения, 3 изд., т. XVIII, стр. 82).

Наша многонациональная социалистическая страна стала путеводной звездой для народов всего мира. СССР — великий оплот мира и демократии. Он сыграл решающую роль в освобождении тружеников стран народной демократии от фашистских поработителей, от ярма капиталистов и помещиков. Советский Союз оказывает бескорыстную хозяйственную и культурную помощь этим странам, идущим по пути социализма.

К нашей социалистической Родине, к нашему Сталину тянутся миллионы сердец простых людей во всех капиталистических странах, борющихся за мир, свободу и национальную независимость. Это еще больше вдохновляет нас, советских людей, на трудовые подвиги во имя победы коммунизма. Это еще больше вызывает в нас великое чувство патриотической гордости.

Бессмертное дело Ленина — непобедимо. Оно в надежных руках большевистской партии, могучего советского народа, миллионов людей во всем мире. Оно в руках гениального вождя и друга всех тружеников, в руках великого Сталина.

Бессмертное дело Ленина — непобедимо. Оно в руках гениального вождя и друга всех тружеников, в руках великого Сталина.

Да здравствует партия Ленина — Сталина!

Джамбул

Песня о клятве

Мы помним день, печальный день меж днями,
Как слезы, с неба падал чистый снег.
В большой стране, засыпанной снегами,
Скончался самый мудрый человек.
В степях широких бушевала выюга,
Росли сугробы и трещал мороз.
В Москве,
Прощаюсь с гением и другом,
Великий Сталин клятву произнес.
И видим мы, свидетели живые,
Что эта клятва верная жива.
И стали делом мудрые, простые,
Вошедшие в историю слова.
Жизнь расцвела в полях, в заводах, в шахтах.
Как плодоносный, полный солнца сад.
И день и ночь в дозорах и на вахтах
Бойцы счастливой Родины стоят.
Ведет страну к победам светлый Сталин.
Вокруг него сплотился весь народ.
Поклялся он — ему мы клятву дали.
Мы в нем, любимом, Ленина узнали.
Великий Ленин в Сталине живет!

12 марта — день выборов в Верховный Совет СССР

ТРАКТОРОЗАВОДЦЫ РАЗВЕРТЫВАЮТ СОРЕВНОВАНИЕ В ЧЕСТЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

На днях коллектив 2 участка зуборезного цеха, где старшим мастером тов. Синельников, подсчитав свои возможности, взял на себя новые, более повышенные социалистические обязательства и обратился ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим завода, работающим на поточных линиях по обработке деталей трактора развернуть социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР.

ОБРАЩЕНИЕ

КОЛЛЕКТИВА 2 УЧАСТКА ЗУБОРЕЗНОГО ЦЕХА КО ВСЕМ РАБОЧИМ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИМ РАБОТНИКАМ И СЛУЖАЩИМ ЗАВОДА, РАБОТАЮЩИМ НА ПОТОЧНЫХ ЛИНИЯХ ПО ОБРАБОТКЕ ДЕТАЛЕЙ ТРАКТОРА.

Мы, рабочие, наладчики и мастера 2 участка зуборезного цеха, обсудив свои возможности по выполнению увеличенной производственной программы на поточных линиях по обработке деталей 37, 28, 29, 31, 32 и 39-23, 38-9 принципиально выяснили, что, несмотря на значительные успехи в нашей работе, на участке еще не использованы все резервы повышения производительности труда и улучшения качества продукции.

Сейчас, горя желанием достойно встретить всенародный праздник — день выборов в Верховный Совет СССР, мы берем на себя следующие повышенные социалистические обязательства:

Выполнить квартальный план по выпуску деталей для сборки тракторов, а также и в запасные части к 12 марта — дню выборов в Верховный Совет СССР.

Организовать и выпустить стахановскую школу по изучению методов работы стахановки Уральского завода Нины Назаровой по 30-часовой программе. Обучившись молодых рабочих техническому минимуму

Подготовить и передать по акту на социалистическую сохранность рабочим все оборудование участка по почину Нины Назаровой. Постоянно поддерживать чистоту и порядок на участке.

Снизить брак по сравнению с 1949 годом на 20 процентов.

Принимая на себя эти обязательства, коллектив второго участка зуборезного цеха вызывает на социалистическое соревнование коллектива участков: кузнечного, термического, тракторосборочного цехов и склада заготовок.

Коллектив 2 участка зуборезного цеха обращается ко всем рабочим, ИТР и служащим нашего завода шире развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР.

По поручению собрания коллектива участка подписали: старший мастер тов. Синельников, профгруппы тов. Будников, стахановцы тт. Овчинникова, Липатов, Шапорев Чепигина, Емельянов, Чапилин, Игнатьев, Шаров, Зиброва, Альперович.

Образование Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР

Верховный Совет СССР утвердил состав Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР. В ее вошли 27 человек — представителей общественных организаций и общества труящихся. Председателем Центральной избирательной комиссии утвержден А. П. Осинов — от Всесоюзного Центрального Совета

Профессиональных Союзов, заместителем председателя — И. А. Михайлов — от Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи, секретарем А. Л. Дедов — от профессионального союза работников политico-просветительных учреждений.

(ТАСС).

Выдвижение кандидатуры в Окружную избирательную комиссию Рубцовского избирательного округа № 59 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР

★ ★ ★

ОТ РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ НАШЕГО ЗАВОДА ВЫДВИНУТА КАНДИДАТУРА ТОВ. И. И. БОНДАРЕВА

18 января состоялось собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих нашего завода, посвященное выдвижению кандидата в состав Окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР по Рубцовскому избирательному округу № 59.

Открывая общезаводское собрание, председатель завкома профсоюза тов. Григоров заявил, что согласно статье 44 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», коллективу нашего завода предоставлено право выдвинуть кандидатуру в состав Окружной Рубцовской избирательной комиссии по выборам в Совет Союза.

Первым на собрании выступил тов. Багин. Он сказал: «Я вновь предложение выдвинуть в Рубцовскую Окружную избирательную комиссию по выборам в Верховный орган государственной власти кандидатуру заместителя начальника термического цеха тов. Бондарева Ивана Ивановича.

Предложение тов. Багина горячо поддержали в своих выступлениях заместитель начальника зурбозного цеха тов. Шабельский, мастер кузнечного цеха тов. Дмитрий.

Общее собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода единодушно приняло решение выдвинуть кандидатом в состав Окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР по Рубцовскому избирательному округу № 59 заместителя начальника термического цеха тов. Бондарева Ивана Ивановича и просить исполнком краевого Совета депутатов труящихся утвердить его членом Окружной избирательной комиссии.

На общезаводском собрании в ответ на обращение коллектива Барнаульского котельного завода о развертывании социалистического соревнования в честь выборов в Верховный Совет СССР были обсуждены и приняты новые повышенные социалистические обязательства.

Чугунолитейщики в предвыборной кампании

Большую работу по проведению избирательной кампании по выборам в Верховный Совет СССР развернула среди избирателей партийная организация чугунолитейного цеха. Составлен и утвержден список агитаторов, которые уже приступили к изучению «Положения о выборах в Верховный Совет СССР». В плане работы партграждан: беседы, лекции и доклады по политические, международные и научно-популярные темы, которые кроме агитаторов будут проводить пропагандисты и докладчики.

17 января начал свою работу закрепленный за чугунолитейщиками агитпункт избирательного участка № 14. Здесь уже закончено оформление и оборудование помещения, установлено дежурство агитаторов. В течение выборной кампании здесь кроме лекций и докладов будут организованы выступления коллективов художест-

венной самодеятельности цеха и клуба завода.

Необходимо отметить, что до сих пор не все агитаторы приступили к проведению агитационной работы среди избирателей. На период предвыборной кампании чугунолитейному цеху приданы партийные организации педагогического колледжа и модельного цеха. Агитаторы получили с первых же дней активно включились в проведение агитационной работы на избирательном участке и среди населения десятийворок, но агитаторы модельного цеха еще не имели ни одной встречи с избирателями.

Широко развернута работа по подготовке к выборам в Верховный Совет СССР и среди рабочих участков и отделений цеха. Здесь агитаторы также приступили к изучению «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

Р. Дмитриев.

ИЗВЕЩЕНИЕ

25 января в клубе завода состоится лекция на тему: «Газогенераторный трактор и его значение в народном хозяйстве».

Лекцию читает действительный член Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний — главный инженер завода М. С. Сидельников.

Начало в 8 часов вечера.

Беседа агитатора с избирателями

Забота государства о женщинах-матери и детях

Великая Октябрьская социалистическая революция дала советским женщинам равные с мужчинами политические права. И с первых дней революции партия большевиков и советское правительство неустанные заботятся о том, чтобы эти впервые полученные женщины права не оставались на бумаге, чтобы действительно раскрепостить женщин, поднять их роль в всей хозяйственной и культурной жизни страны.

ном «Материнская слава» и медалью «Медаль материнства», около 30 тысяч женщин получили почетное звание «Мать-героиня». Указом установлен ряд дополнительных льгот для многодетных и одиноких матерей. В частности, пособие по многодетности выплачивается уже с рождения третьего ребенка, тогда как раньше по закону 1936 года право на такое пособие получала мать, родившая седьмого ребенка. Для ограждения интересов женщины-матери и детей внесены изменения в законы о браке, семье и опеке. Предусмотрены государственные пособия одиноким матерям, не состоящим в зарегистрированном браке. Свыше 14 миллиардов рублей пособий многодетным и одиноким матерям выплатило государство за 5 лет. За один прошлый год сумма этих пособий составляла свыше 3 миллиардов рублей.

Советское государство ежегодно ассигнуует огромные средства на содержание родильных домов, детских садов и яслей, домов ребенка, детских и женских консультаций, молочных кухонь, детских домов и санаториев. Только в детских садах и яслях воспитывается более 2 миллионов детей, работниц, занятых на производстве.

По решению правительства от 25 октября 1948 года все министерства и ведомства обязаны при строительстве новых, восстановлении и расширении существующих предприятий строить одновременно детские ясли и лечебные учреждения. Правительство обязало строить ясли на всех предприятиях, где число работающих женщин не менее 500 человек, из расчета 12 ясельных мест на 100 женщин.

В минувшем году советское наше стране, благодаря победе социализма, многодетным и одиноким матерям, усилившим охраны материнства и детства, об установлении почетного звания «Мать-героиня» и учреждении ордена «Материнская слава» и медали «Медаль материнства». Два с половиной миллиона женщин-матерей награждены с тех пор орде-

ном «Мраморное мавзолеем стоят молча часовые. Вокруг торжественная тишина. В строгом разумы, с суровыми лицами проходят люди. Они, как и мы, шли за тем, чтобы посмотреть и запечатлеть образ дорогого учителя и друга, создателя первого в мире социалистического государства Владимира Ильича Ленина.

...В мраморном мавзолее стоят

избирательные участки и проводят по нескольку бесед с избирателями по изучению «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», на тему: «Сталинская Конституция — самая демократическая конституция в мире».

Завтра в агитпункте состоится очередной семинар агитаторов после чего агитаторы выйдут на свои участки для проведения агитационной работы с избирателями.

Н. Алексеев.

НЕЗАБЫВАЕМАЯ МИНУТА

В 1933 году, в числе 52 учителей Алтайского края, я была в столице нашей Родины — Москве. Здесь мы побывали в музеях, посмотрели лучшее в мире метро, посетили Третьяковскую галерею, а также другие достопримечательности нашей древней столицы.

Но самым незабываемым событием в моей жизни является посещение мавзолея Владимира Ильича

Ленина. Помню, как сейчас: мы вышли на Красную площадь и стали подходить к мавзолею. Сюда со всех концов площади шли вереницы лиц. Они, как и мы, шли за тем, чтобы посмотреть и запечатлеть образ дорогого учителя и друга, создателя первого в мире социалистического государства Владимира Ильича Ленина.

Н. Литвинова.

Изучают положение о выборах

Сразу же после опубликования Указа Президиума Верховного Совета СССР в стадионном цехе состоялось партийное собрание, на котором был утвержден план агитационно-массовой работы на производственных участках цеха, а также среди избирателей.

На агитпункте избирательного участка № 15, где работают коммунисты и беспартийные большевики

сталелитейного цеха, жилищно-коммунального отдела и отдела снабжения развернулась большая агитационная работа.

Агитпункт хорошо оборудован и красочно оформлен. Зав. агитпунктом тов. Чертков много труда вложил для создания всех условий по обслуживанию избирателей. Здесь установлено дежурство агитаторов. Многие агитаторы уже вышли на

«Мелочи», мешающие в работе инструментального цеха

В 1950 году коллектив инструментального цеха взял повышенные обязательства не только по обеспечению завода необходимым инструментом, приспособлениями, штампами, но и по снижению себестоимости выпускаемой продукции, внедрению во все звенья хозяйственного расчета, который полностью обеспечит рентабельность цеха.

Однако выполнение этих обязательств связано с большими трудностями, одна из которых является несвоевременная подача отливок ремонтно-литейным цехом (начальник цеха тов. Колесниченко). Казалось бы, что после опубликования статьи в «Боевом темпе» от 16 декабря 1949 года о плохой работе ремонтно-литейного цеха, тов. Колесниченко должен был бы сделать соответствующие выводы и коренным образом перестроить работу, однако, прошел месяц, а изменений нет никаких.

Необходимое литье для выполнения срочных заказов по программе и по приказу директора завода поступает очень медленно, что грозит срывом изготовления в сроки оснастки для моторного цеха, которая значительно увеличит выпуск запасных частей.

Свою плохую работу руководство ремонтно-литейного цеха не может ничем обяснить, как только свалить всю вину на модельный цех. Мы не можем оценивать работу модельного цеха, так как инструментальный цех не является его заказчиком, но бесспорно одно — теми поступлениями отливок с каждым днем ухудшается, что подтверждается следующими цифрами: по заявке на январь ремонтно-литейный цех должен выдать отливки по 198 позициям. На 19 января выдано только 52 позиции, что составляет 26,3 процента к плану, причем 2 индекса — 249-

Н. Чуличкин,
зав. ПРБ инструментального цеха

В странах капитала

Лейбористский министр боится рабочих

Недавно одному из министров лейбористского правительства Англии — Будбери — пришлося пережить несколько весьма неприятных минут. Дело было на вокзале Эдинбурга. Когда министр вышел на платформу, чтобы сесть в лондонский поезд, его окружила большая толпа рабочих.

Известно, что лейбористские министры не часто встречаются с рабочими. Поэтому мистер Будбери почувствовал себя неважно в окружении толпы. Тем более, что рабочие не проявляли ни малейшего почтения к министру. Они пришли не для того, чтобы пожелать ему приятного пути, а за то, чтобы потребовать от него объяснения по вопросу, который волнует всех трудящихся Англии. Рабочие хотели поговорить о девальвации фунта стерлингов.

Не обладая ни мужеством, ни доказательствами, способными убедить рабочих в необходимости девальвации, мистер АГ 07393

Будбери уклонился от объяснения и попытался запереться в вагоне. В толпе раздались возгласы недоводования и насмешки по поводу недостойного поведения министра.

Поезд отошел от вокзала под дружные крики рабочих:

— Долой девальвацию! Пора положить конец господству доллара!

Девальвация — это снижение фактической стоимости бумажных денег. В капиталистических странах денежная единица, — например, фунт стерлингов в Англии, — привязана к определенному количеству американских долларов (а не к золоту, как это было прежде). В результате девальваций, проведенной в Англии, — а за нее и во многих других капиталистических странах — фунт стерлингов стоит теперь уже не 4,03 доллара, а лишь 2,80 доллара, то есть он обесценился почти на одну треть. Девальвация была проведена по команде американских и чиновнико-

Типография Алтайского

тракторного завода имени М. И. Калинина.

222, 398-129 оказались браком и требуют немедленной замены.

Перечень препятствий инструментальщиков не исчерпывается только плохой работой ремонтно-литейного цеха. Есть и другие, которые влечут за собой непроизводительные затраты с вытекающими отсюда последствиями. Так, согласно приказу директора № 494 к 10 февраля должно быть изготовлено приспособление по индексу 330-411. При получении чертежей 6 января оказалось, что чертежи на корпус, который должен отливаться в ремонтно-литейном цехе нет, и он был получен только 14 января, т. е. спустя 9 дней после получения заказа.

Такое положение ставит инструментальный цех в условия несвоевременного выпуска приспособлений. Кроме того, в ряде случаев инструментальный цех вынужден обрабатывать заготовки (на последней операции перед выпуском) выбрасывать в утиль по причине изменения чертежей.

Так обстояло дело с контрольными приспособлениями и с индексом 330-411. После того, как были обработаны все заготовки, которые должны быть переданы на сборку, отдел главного технолога через ИПО представил новые измененные чертежи. Таким образом, 61 обработанная позиция, или вернее труд коллектива отдела приспособлений на протяжении нескольких дней оказалась напрасной.

Необходимо, чтобы дирекция завода приняла надлежащие меры к ликвидации этих недостатков и оказала инструментальному цеху помощь в устранении препятствий, мешающих успешному выполнению плана.

Н. Чуличкин,
зав. ПРБ инструментального цеха

Бухарест. Мастер Московского завода «Калибр» лауреат Сталинской премии Н. А. Российский, побывавший с делегацией ВОКС в Румынии, посетил ряд крупнейших предприятий страны.

На снимке: мастер Н. А. Российский на заводе имени 23 августа осматривает детали, изготовленные румынским мастером, работающим по методу советских стахановцев.

Прессклуб ТАСС.



ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

НАВЕСТИ ПОРЯДОК В БАНЕ № 1

На Восточном поселке нашего завода имеется хорошо оборудованная баня, которая обслуживает ежедневно более 2 тыс. человек. Однако ввиду отсутствия контроля за ее работой со стороны завкома профсоюза здесь имеется ряд существенных недостатков. Так, передки случаю перебоев подачи горячей и холодной воды, из-за плохой работы вентиляции в отделениях очень тяжелый воздух и клиенты бани иногда доходят до полуобморочного состояния.

По проекту в бане предусмотрена продажа прохладительных напитков, банных принадлежностей и организация бытовой мастерской,

где посетитель баня мог бы отдать в ремонт свое белье и одежду. Но место, предусмотренное для бытовой мастерской, занято двумя пивными ларьками. Всего в бане работает 5 торговых точек, но ни в одном из киосков нет безалкогольных прохладительных напитков.

Зав. горторготделом тов. Камышников и зав. бани № 1 тов. Начицко не раз высслушивали спретильные нарекания и требования клиентов в отношении мастерской мелкого ремонта и киосков для прохладительных напитков, для обслуживания трудающихся, но никаких мер для устрашения этих недостатков до сих пор не принятого. И. Глазев.

О ТОВОСЮДУ

В Москве закончился шахматный турнир на первенство мира по шахматам среди женщин. Первые четыре места заняли советские шахматистки Л. Руденко, О. Рубцова, Е. Быкова и В. Белова.

**

В Киеве в Государственной публичной библиотеке УССР открыта выставка, посвященная воождению крестьянского восстания Емельяну Пугачеву в связи с 175-летием со дня его смерти.

(ТАСС).

алистов. Она вызвала широкое движение протеста среди трудающихся. Английские рабочие разгадали смысл этого маневра. Они поняли, что девальвация есть покушение на их реальную заработную плату, новая попытка переложить на их плечи бремя развивающегося экономического кризиса.

Девальвация немедленно повлекла за собой рост цен на продукты питания и товары широкого потребления. В частности, цена на хлеб повысилась на 30 процентов.

Тяжелые последствия девальвации для трудающихся усугубляются тем, что лейбористское правительство уже давно проводит политику так называемого «замораживания» заработной платы. Это значит, что зарплата английских рабочих должна оставаться на одном и том же уровне, независимо от уровня цен; любое требование о повышении зарплаты считается незаконным, и предприниматель вправе его отвергнуть, не вступая даже в переговоры с рабочими.

Таким образом, девальвация фунта стерлингов еще более зажала трудающихся Англии в тисках жестокой, безвыходной

нужды. В то же время капиталистическая печать и радио назойливо вспыхивают рабочим, что нельзя ожидать каких бы то ни было улучшений, если они не повысят производительность труда.

Возмущение, охватившее все трудовые слои населения Англии, пришлося такие размеры, что не на шутку напугало правительство и его пособников из руководства трендонионов (профсоюзов). Низовые профсоюзные организации крупных промышленных центров — Лондона, Манчестера, Ливерпуля, Шеффилда, Олдема и других — энергично протестуют против ухудшения жизненного уровня трудающихся, требуют повышения заработной платы.

Первые руководители трендонионов всего только за две недели до девальвации ободрили правительству политику «замораживания» заработной платы. Встревоженные всеобщим недовольством, они теперь уже не осмеливаются об явить о своем отношении к обесценению фунта стерлингов. Они переждают бурю, трусиво избегая встречи с рабочими подобно министру Вундерну. П. Мишин.

Ленинские дни в странах народной демократии

ВАРШАВА. К ленинским дням общества польско-советской дружбы выпустило для светлиц (красных уголков) комплекты фотографии, отображающей жизнь и деятельность Владимира Ильича Ленина.

Организована передвижная выставка, которая будет отправлена в города Польши.

Вышел специальный номер журнала «Пионер», посвященный жизни и деятельности В. И. Ленина.

СОФИЯ. Союз болгаро-советских обществ совместно с другими общественными организациями провел во всей Болгарии торжественно-траурные собрания, посвященные памяти В. И. Ленина.

ПЕКИН. Трудящиеся Китая широко отмечают день памяти В. И. Ленина. По всей стране состоялись торжественно-траурные заседания. В Пекине демонстрируются советские фильмы «Владимир Ильич Ленин», и «Человек с ружьем».

21 — 23 января общество китайско-советской дружбы организует выставку, посвященную жизни и деятельности В. И. Ленина.

Радиостанции Пекина передают специальные передачи о В. И. Ленине.

(ТАСС).

Ответственный редактор
А. Д. ТЫШКЕВИЧ

ОТКРЫВАЕТСЯ ПОДПИСКА
на краевую комсомольскую газету
«СТАЛИНСКАЯ СМЕНА»

Орган Алтайского крайкома и
Барнаульского горкома ВЛКСМ.
Газета выходит три раза в неделю.

Подпись на газету производится всеми отделениями «Союзпечати», почтовыми отделениями, а также общественными учреждениями на предприятиях, в учреждениях и школах.

Стоимость подписки на год — 31 руб. 20 коп., на 6 месяцев — 15 руб. 60 коп. на 3 месяца — 7 руб. 80 коп.

КЛУБ ЗАВОДА

22 января
демонстрируется звуковой художественный фильм

Яков Свердлов

Начало сеансов в 1 час дня
в 6, 8 и 10 часов вечера.

Тираж 3000 экз.